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Ferenc József jubilál.
Debrecen, junius 8.

(G.) írhatnék úgy is: a korona 
jubilál, úgy Írjuk mégis: Ferenc 
József jubilál. Tudja isten miért, ez 
a mai jubileum inkább a korona 
viselőjével nőtt össze, mint magá­
val a szent koronával.

Nagyon szép idő negyven év. 
Hát még ha hozzávesszük azt a ti­
zennyolcat, amely alatt szintén 0 
uralkodott, bár „kalaposén“ csak. 
Ötvennyolc év: ez már igazán nagy, 
figyelmet érdemlő, kemény rekord 
s erősen fenyegeti a boldogult Vik­
tória asszony őfelségéét. Az ember 
agya kimerül, amíg e jó euiber- 
öltőnyi idő históriájának mozzana­
tain átfut. Ötvennyolc óv: hajh, ez 
egy életnek is elég, milyen sok le­
het egy uralkodásnak.

A magyar nép, ezt is az ég 
tudja, hogy miért, nem igen rajon­
gott azon királyaiért, kik nagyon 
hosszú ideig uralkodtak. Zsigmond- 
órt sem, Lipótért sem, _ Ferencért 
sem. Régebben talán inkább, mert 
hiszen I. Lászlóról, Nagy Lajosról, 
sőt Mátyásról sem igen mondható,

hogy népszerűtlenek voltak volna. 
Az "idők járása azonban s talán 
némi mellékkörülmények is erősen 
változtattak a nép dinasztikus ér­
zelmein s igv lön, hogy uralkodá­
suk végén: Zsigmondot el akarták 
kergetni, Lipóttal türelmi áldozat 
fejében diplomákat írattak alá, Fe­
renc, mely csak épen a nagy fran- , 
cia üstökös hazug Ígérgetései miatt j 
tudott megmaradni a népszív egy ; 
rekeszében. Általában: a későbbi j 
középkor óta Magyarország rend- i 
szerint megunta egy-egy tejének 
hosszú királykodását.

Ferenc Józseffel egészen más­
ként áll a dolog. 0 uralkodása kez­
detétől,,fogva ott lakik a nép szivé­
ben. 0, aki mindenkópen szeren­
csés csillagzat alatt született, már 
tizennyolc éves korában egyszerre 
megnyerte a magyarok szeretetét. 
Pedig akkor még császár volt csu­
pán, apostoli király nem. Ls ez a 
szeretet a Ferenc József személye 
iránt egyre fokozódott, egyre benső­
ségesebb lett. 1849-ben, a nemzeti 
siralom e fekete esztendejében, ek­
kor sem Ferenc Józsefet gyűlölte a 
nemzet, hanem tanácsadóit és a 
muszkát, aki barbár módon lépett

nyakára nemzeti szabadsagunknak. 
Á mindig tisztámátó magyar nép 
megérezte nyomban, hogy Ferenc 
József alkotmányos érzülete bizo­
nyosan tiltakozott a borzasztó ön­
kény s az akasztófák felállítása el­
len, de a kamarilla s a muszka in­
vázió elfojtott minden nemes szán­
dékot. De szinte kár és szinte disszo­
náns dolog, hogy sötét színeket ve­
gyítünk bele a mai nagy nemzeti 
ünnep fényes ragyogásába, zajos 
mámorába. Pláne, ha a negyven 
évet átfoglaló históriai festményhez 
olyan színeket is adunk, melyekből 
a Felségnek csupán császárkodása 
alatt készült rajz, király kodása alatt 
nem. Hiszen önként kínálkoznak az 
enyhe színek is: az lb67-iki s az 
azt követő idők nagy történelmi 
képciklusának coleurjei, amelyekre 
egy magyarnak sem lehet áhitat és 
meghatottság nélkül föltekintenie. 
A kiegyezés: az valóban nemzet­
élesztő, nagy és teljes mii volt s 
hogy létrejöhetett, hogy törvény lett 
belőle, azt igazán egyedül a király­
nak köszönhetjük. Nem emelkedvén 
tudniillik semmi országos határozat 
sem törvényerőre addig, mig a ko­
ronás király nem szentesítette.

A levél suttogás.
A „Debreczen“ számára irta: Oreisinger Géza.

Májusi alkonyat méla csendjében egy 
régi könyv akadt kezembe.

Elsárgult lapjai közt van néhány platán­
levél, nekem féltve őrzött kincseim. Egy kis 
utcában, egy kicsiny házban arasznyi udva­
ron állt a két vén fa. Abban a kis utcában 
laktam ón soká, soká. Es ogy napon el kel­
lett költöznöm a kis utcából, mert úgy Jött 
a város urainak a gondolata, hogy pagy, 
széles utcát, utat csinálnak a helyére. Es el­
tűnt a kis utca a pici földszintes házakkal, 
lebontották mind, a platánokat kivágták, el­
tüzelték.

Akkoriban magam sem tudtam miért 
fáj nekem úgy a bucsuzás a kis utcától. 
Nagyon szomorú volt a költözködés napja. 
Úgy elszorult a szivem. Künn az udvaron 
sokáig álltam a vén platánok alatt s búcsú­
zóul letéptem busán bólintgató ágairól né­
hány levelet. S mikor pedig utóljára léptem 
ki a kapun előttem húzódott el a kis utca, 
de már nem a régi többé. Mindenki hurcol- 
kodott, az édes csöndet fölverte idegen mun­
kások durva kiabálása.

Olyan bus látvány volt ez, mintha a sok

ismerős jó ember, akinek el kell innen menni, 
mind hontalanná, otthontalanná lenne.

És végig mentem móljára a kis utcán. 
A sarkon megálltam, visszanéztem s úgy 
éreztem, hogy ott hagyok valamit a roska­
dozó kis házban, a halaira ítélt platánok 
alatt, ott hagyok, ott hagytam valamit, ami 
az enyém volt, de nem lesz az többé soha. 
Nem tudtam akkor mi az, most érzem, érzem, 
elmondja egynéhány elszáradt, megőrzött 
platáulevél. Mért, hogy mindig olyan sokat 
tudtak nekem beszélni ezek a levelek, olyan 
szomorú dolgokat.

Miközben rájuk tapad a szemem, azt 
képzelem ők is éreznek. Mintha kérdenek: 
Miért társalogsz most velünk, száraz, csupasz 
levelekkel, miért mesélünk most mi neked, 
hiszen valaha a csillagok, a hold. suttogó 
lombok mondtak neked mesét, édeset, áb­
rándosat, mámorba ringatót? Miért, hogy ma 
nem tudsz velünk beszélni, némán, hidegen 
tekintenek le rád magányos éjszakákon.

Nem keresel már nyíló virágot, talán 
nem is találsz. De rólunk hervadt levelekről 
jut eszedbe a virágnyilás kora. Hol vannak 
nyíló virágaid? Hogy a levelek suttognak, 
mesélnek, erre, arra vezetnek emlékeim teme­
tőjében. ,, , , ,,

A lelkem visszaszáll a kis utcaba, sze­

retnék vissza menni, hogy megkeressem azt, 
amit ott hagytam, de a kis utca eltűnt, nem 
lehet ott már semmit keresni. Pedig,.most 
úgy hiányzik az a mit otthagytam. Es to­
vább mesélnek a levelek csendesen. Egyre 
jobban, egyre világosabban értem miről 
szólnak.

A Torda Péter történetét mesélik. Torda 
Péter orvosnövendék volt, ott lakott a kis 
utcában a mig csak tanulni kellett az egye­
temen, jó barátok voltunk, bizalmasak el- 
válhatatlanok — legalább akkor úgy hittuk 
mind a ketten. Es íme, hogy elváltunk, hogy 
elszakadtunk...

A Torda Péternek volt egy drága kin­
cse, egy pici bájos szőke kis leány. El-el járt 
hozzá, nem ritkán, minden héten baissor, 
hetedszer nem jöhetett, mert vasárnap már 
korán reggel várta a Péter meg olykor én is, 
aztán mentünk ki a szabadba. A Péter na­
gyon boldog volt, nagyon szerették, sokszor 
ült ott a platánok alatt csendesen velem 

; együtt és szállt a vágyunk, gondolatunk, 
ábrándunk messze előre. Íme az én gondola- 

■ tairn most visszas'/állnak.
Torda Péter boldogságát egyik napon 

1 megzavarta valami. A ialujából az öreg édes 
I apja irt egy levelet, hogy tudja az egész 
I dolgot és nem helyesli, épen nem. Attól 161,

hangverseny.
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... A király, ki az utóbbi idők­
ben sűrűn keresi fel hű magyarjait, 
ismét itt időzik közöttünk. Szinte 
látjuk a sok szenvedéstől megtört, 
jóságos alakját s a nagy meghatott­
ságot szemében, midőn visszagon­
dol az elmúlt negyven esztendőre. 
Ő valóban nagyon sokat tett e 
szegény országért, rnely^ az elmúlt 
negyven év alatt, a több évszázados 
tespedés után, anyagilag is, szelle­
mileg is megizmosodott s uralko­
dójának irányítása, támogatása mel­
lett odáig jutott, hogy ma megint 
tudomást vesz felőlünk Európa, 
akárcsak Nagy Lajos, vagy Mátyás 
idején. Valóban : Ferenc József nem 
volna szerénytelen, ha azt állítaná, 
hogy Magyarországot ő visszaemelte 
arra a fényes polcra, ahol nagy 
nemzeti királyai idejében állott.

E mai fényes és átérzett jubi­
leumi ünnepet tehát méltán üli a 
király s népe. Szivük, mely e negy­
ven év alatt népszeretetben s illető­
leg királyhüségbon mindig együtt 
dobogott, a mai napon a teljes sze­
retet tiszta harmóniájába forr össze. 
E harmóniát a rég múltra való 
visszaemlékezések sem zavarhatják 
meg, mert: aprés la pluica le beau 
temps, a szent korona is, mely 
valaha szent Istvánnak s Hunyadi 
Mátyásnak halántékait ékítette, vagy 
helyesebben: az általa kép,jelezett 
nagy nemzeti eszme, ma minden 
bizonnyal kettős fénnyel ragyog s 
ami újabban tartalmat neki e mai 
jubileum ad, az csupa expiáció, 
csupa derű, csupa közöröm.

Vajha koronás királyunk sokáig 
uralkodnék még, hü magyar nem­
zete teljes üdvére és boldogitására!

Politikai hírek.
A jubileumi törvény. Miután a ko­

ronázási jubileumra vonatkozó törvényt az

hogy a Péter majd bolondot csinál, pedig 
azt nem szabad.

Körorvos volt a Péter apja. Üreg ember. 
Azt mondta néki, hogy ha majd meg lesz a 
diploma, akkor ő gondoskodik a kinevezés­
ről, foglalja el az ő helyét az orvosi állásban 
tüstént, öreg napjaira pihenni akar. Ráér 
még az ő fia asszonnyal bíbelődni. Hiába 
volt minden. Péter nem tehetett máskép. De 
nem akarta a leány boldogságát megrövidí­
teni, hát csak az utolsó előtti napon, hogy 
haza kellett utaznia, akkor volt.

A kicsi szőke leány csókos ajkán el­
halt a kacaj. Nagy, okos szemével csak 
nézett, nézett, azután kicsordultak a könyei. 
Csendesen zokogott. Másnap találkoztunk 
utoljára. A szobában már ott állt összecsoma­
golva a Péter holmija. Künn a kapu előtt 
várt a kocsi. A bucsuzásuk egyszerű volt. 
Nem beszéltek sokat, de fájt a szivük. A 
leány körültekintett a kis szobában, hol 
annyi boldog percet élt át s amely be nem 
fog belépni többé soha. Péter csak állt csen­
desen, szomorúan. Azután megcsókolták 
egymást. A leány vette napernyőjét, Péter a 
csomagját, úgy indultak kifelé a vasúthoz. 
Az ajtóban megáltak, visszanéztek.

Sohasem láttam annyi fájdalmat tekin­
tetben. Künn az utcán sütött a nap, a Julius

országgyűlés mindkét háza letárgyalta. — 
Wekerle miniszterelnök azt ma a király elé 
terjeszti szentesítés végett. A törvény hol­
nap, a jubileumi napon fog a hivatalos lap­
ban megjelenni.

Tisza vallomása. A Ház folyosóját 
élénken foglalkoztatja Tisza tegnapi vallo­
mása és főleg az a passzus, hogy Kossuth 
és Wekerle ugyanúgy járnak el, mint ő és 
Hieronymi tették. Hammersberg László sür­
gős interpellációt jelentett be, melyben meg­
kérdezi Wekerlót, hogy mi igaz van Tisza 
állításában? A miniszternők azonnal vála­
szolni fog. Wekerle és Kossuth délután el­
mennek a zárszámadási bizottság ülésére és 
ott minden kívánt felvilágosítást meg fog­
nak adni.

A honátok obstrukciója.
A képviselőház ülése.

— Saját tudósitónktól. —
Budapest, junius 7.

Már a megnyitás előtt csendes szenzá­
cióval kezdődik. A teremben megjelenik 
Vajda Sándor. Sárga ruhában leül a hátsó 
padokban, körülötte néhány nemzetiségi kép­
viselő. Wekerle miniszterelnök bejön a te­
rembe ős kezet fog vele. Néhány pillanatig 
beszélgetnek, azután a miniszterelnök tá­
vozik.

A baloldalon ezalatt összegyűl néhány 
ember.

Horváth József (nagyvázsonyi) néz egy 
pillanatig, azután odakiált:

— Menjen ki barátom, mert pofon­
ütöm 1

Azután ismétli;
— Pofonütöm ón, meg is teszem mind­

járt I
Horváth erre nagy lépésekkel odamegy 

Vajdához. A nemzetiségi képviselők felálló­
nak körülötte és azt mondják :

— Ne sértse meg a Ház méltóságát, 
Vajda feláll és előre jön Horváth felé, Hor­
váth azt mondja:

— Ez sértette meg a Ház méltóságát.
Hentaller erre közbekiáltott:

forró aranyos napja, hol van még az ősz 1 
S íme, e két fiatal teremtés szivében a no­
vemberi hideg fagyos ködének sötété költö­
zött. Fájdalmasan csókolták meg egymást 
utoljára. Péter felugrott gyorsan a kocsiba, a 
leány pedig sarkon fordult és szinte mene­
külve suhant keresztül a tömegen e), el. En 
pedig, amint a vonat lassú dübörgéssel el­
indult, vigasztalni kezdtem Pétert. Do 6 
lemondó hangon szólt.

Hadd abba. Jobb így talán. De lásd, 
ennek a pillanatnak a bánatáét) nem fog 
kárpótolni engem soha semmi. Érzem, hogy 
mindennél többet érőt vesztettem e pillanat­
ban. Elmegyek abba a faluba, ne hidd, hogy 
az valami poétikus hely. Piszkos, ronda 
népe van. Képes ember vagyok. Ma kaptam 
meg a diplomám, már el kell temetkeznem. 
Mert akit oda kineveznek, az ott. marad, 
paraszt lesz.

Úri embert még ünnepnapon is ritkán 
lát. Amit én most siratok, amit én most 
elvesztettem, nem ez a szép város, nem ez 
a szép, bájos leány, hanem valami más, a 
minek vége a mai nappal, amit otthagytam 
a kis utcában, a fiatalságom.

A száraz leveleket nézve ismételtem a 
rég elhangzott szavakat .. Ott hagytam a 
kis utcában a fiatalságom.

1907 junius 8.

— Ki kell pofozni.
Horváth azonban nem pofozott, hanem 

megfordult és csendesen visszament a he­
lyére.

A teremben nagyon kevesen voltak ek­
kor, úgy, hogy az egész kínos jelenet még 
zajt sem okozott.

Már fél tizenegy és Justh még mindig 
nem nyitja meg az ülést, hanem tárgyal 
Wekerlével.

Fél tizenegy után bejön Wekerle, a 
másik oldalon pedig Justh. Jön Kossuth is és 
néhány szóval további csendre inti a bal­
oldalt. A képviselők csendesen, szinte sut­
togva beszélgetnek.

Justh Gyula elnök végre megnyitja az
ülést.

A baloldal egyik sarkában Horváth 
József még mindig Vajda ellen méltatlan­
kodik. Barabás Béla azt mondja neki:

— Ő mégis csak képviselő!
— Ilyen képviselőt nem ismerek — fe- 

felé Horváth.
Elnök jelenti,1 hogy az ülés végén 

Hammersberg László sürgős interpellációt 
fog előterjeszteni gróf Tisza István tegnapi 
nyilatkozatai tárgyában.

Eitner Zsigmond a házszabályokhoz 
kór szót. A házszabályok nem intézkednek 

, arról, hogy hazaáruló gazemberek (Úgy 
van) ne ülhessenek itt. Indítványozza azon­
ban, hogy mig itt van, ne tartsanak ülést. 
Óriási zaj. Helyeslés.)

Felkiáltások: Ki a hazaáruló gazem­
berrel.

Elnök figyelmezteti a szónokot a ház- 
szabályszerü kifejezésekre.

Bátkay László hasonló értelemben 
szólal fel és ajánlja, hogy Vajda menjen ki 
a teremből. (Óriási zaj.)

Kossuth Ferenc két kisebb törvényja­
vaslatot terjeszt elő.

Polit Mihály szólásra jelentkezik.
— Vizet az öregnek! — kiabálják.
Azután újabb felkiáltások:
— Ki a gazemberrel 1 Lökjétek ki.
Az elnök folyton csenget. Felé kia­

bálják :
— Nem tárgyalunk, elnök ur, mig ez 

a gazember itt van.
Folytonos kiabálás, röpködnek az ilyen 

jelzők:
— Hazaáruló, bitang gazember.
Elnök felfüggeszti az ülést.
Somogyi Aladár rettenetes zaj közben 

Vajda Sándor felé rohant. Ott volt már 
Eitner Zsigmond is. Rettenetes zaj közben 
iszonyú dulakodás kezdődött.

— Menjen ki, menjen ki — kiabálták.
A nemzetiségek védték Vajdát, de kö­

rülöttük a tömeg.
Eitner Zsigmond ezeket mondta:
— Sajnos, a házszabályok nem intéz­

kednek a mostani esetről. Ennek dacára 
képtelenségnek tartom, hogy amig ilyen 
hazaáruló gazember van itt a teremben, ta­
nácskozzunk.

Az elnök itt csöngetett:
— Figyelmeztetem a képviselő urat, 

hogy ne használjon ilyen imparlamentáris 
kifejezéseket.

Eitner Zsigmond: Bocsánatot kérek, 
ha a Ház tekintélyét ezzel megsértettem, de 
nem bírok uralkodni az izgatottságomon. 
Tisztelettel indítványozom, amig ez az em­
ber a Házban van, ne tartsunk ülést.

Zugó helyeslés követte ezeket a szava­
kat. Eitner után Rátkay László állott fel 
szólásra:

— Minden képviselőnek — mondta — 
a mandátum jogot ad ahhoz, hogy részt- 
vegyen a tanácskozásokon. Vannak azonban 
magasabb erkölcsi kötelességek is, melyek­
nek megszegése nem maradhat megtorlatla- 
nul. Ezeket sértette meg súlyosan Vajda 
Sándor. Ennélfogva hozzájárul Eitner indít­
ványához.

Ekkor már óriási volt az izgalom. 
Kossuth és Szterényi szintén bejöttek a te­
rembe s csillapítani próbálták az embereket.

I 1LKEI és RADOVANOVICS
sÄTefi Nyugoti-utca 38. SZ. íe^ínapon'a^éíelöü 9^2 és délután 3-5 áráig folyik
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Kossuth Ferenc felállott s egy nemzetközi 
szerződés becikkelyezéséről terjesztett be 
törvényjavaslatot.

_ Addig nőm tanácskozunk — kiál­
totta Hentaller — mig ez a gazember 
itt van 1

Erre az egész függetlenségi párt meg­
mozdult.

Somogyi Aladár volt az első, aki fel­
kelt a helyéről és Vajdához ment:

_ Gazember — kiáltotta — pusztulj ki
innen 1 . .Eitner Zsigmond nyomon követte :

— Mars ki! — kiáltotta — mert ki­
rúgunk.

Markos Gyula a padokon keresztül ug­
rált ütésre emelt kézzel Vajda felé. Bor­
zasztó tumultus támadt, amelyben az elnök 
felfüggesztette az ülést.

Innen aztán gyorsan lejátszódott az 
egész história. A függetlenségi képviselők 
neki támadtak Vajdának, akit Maniu Gyula 
és Suciu János vettek körül. Somogyi a jobb 
karjával feléje vágott, de Suciu megkapta a 
kezét. Pillanatig úgy látszott, hogy már du­
lakodnak.

Vajda ekkor felkelt a helyéből s hát­
rálni kezdett az ajtó felé. Támadói utána. 
Eitner elérte a jobbközépen levő ajtónál. A 
felindulástól rikácsoló hangon kiáltotta oda
neklOroátlan hazaáruló 1 Hogy mertél 
idetolakodni.

Vajda krétafehéren válaszolt, neki:
— Nem értem az egészet! En megkö­

vettem a Házat s ezzel az ügy befejeződött.
Ez még jobban felháborította az embe­

reket Itt aztán föltétlenül kitör a verekedés, 
ha Ráth Endre, — akinek ezen a a téren 
már van gyakorlata, közbe nem lép. Oda­
ugrott Vajdához s rekedten rárivalt:

— Takarodj ki a Házból I
Azzal karonfogta s Dobrovits Milán, 

Leszkay Gyula, Markos Gyula képviselőkkel 
és a nemzetiségi képviselőkkel együtt elkí­
sérte a jobboldali folyosón végig a háznagyí 
hivatal ajtajáig. Itt Vajda Vláddal és Suciu- 
val kiment, Leszkay pedig kitárt karokkal a 
nagy üvegajtó elé állt:

— Senki ne kövesse I — mondta. Ne 
üldözzétek ! Csak a Házból akartuk eltávo­
lítani, az utcán hadd meneküljön bántat-
lanuly a végre kiment az ajtón. A tömeg 
utána. A folyosón megszorultak és megtöl­
tötték teljesen a két márványfal közötti

Folytonos kiáltozás közben mentek előre 
Vajdával a lépcsőig. Eitner Zsigmond, So­
mogyi Aladár. Markos Gyula folyton körü­
lötte, fenyegetően.

Leszkay háznagy odament es hango­
san figyelmeztette a képviselőket:

— A parlamentben nem szabad bán­
tam sj®nkjgpos6néi megszakadt a tolongás. 
Vajda lement a lépcsőn, Mamuval együtt.
A leírhatatlan izgalomban folyton nagy ve­
szedelemben volt, de hozzá nem nyúlt

A képviselők visszajöttek a terembe, 
hangosan tárgyalva a történteket. .

Justh Gyula elnök újra megnyitotta az !
UlÓSt Következett a vasutas-törvényjavasla­
tok tárgyalása. , , ,, ,

Zakariás János személyes kérdésben 
szólalt föl és Polit Mihálynak egy tegnap 
elhangzott kijelentésére reflektált.

Szmrecsányi György a néppárt névé-
ISSKÄ WM »

István: Ss.gény mag,a, 
nemzet, de csúffá tettek. amnlvRalfe Llyuba folytatja beszédét, amely 
nek a horvátok sűrűn tapsolnak. A pragma

tikát a horvát nemzetre nézve sértőnek ta­
lálja, azért nem fogadja el.

Deák Iván örömmel üdvözli a javasla­
tokat, amelyek teljesen megnyugtatták a 
magyar közvéleményt. SzuKségesnek tartja 
azonban, hogy fegyelmi ügyekben, mint tel­
jesen független fórum, a közigazgatási bíró­
ság Ítéljen. Mind a két javaslatot általános-
’‘elti'Äs. ti. ,.r=..Mfüg«...tl.

Szünet után Rakovszky István foglalja 
el az elnöki széket.

Orakovác Milko hosszú horvát besze­
det mond.

Színház.
V. László címen Oláh Gábor debre­

ceni tanár történelmi drámát irt, melyet 
Zilahy Gyula igazgató elfogadott előadásra. 
A dráma a azezon első heteiben kerül színre.

A debreceni reáliskola 
ünnepe.

A főreálliskola zászlóavatása.
— junius 8.

(Saját tudósítónktól.) Junius hó 16-án 
avatja fel a reáliskola azt a zászlót, melyet 
a volt s mostani növendékek, tanárok a 
szülők s érdeklődők adakozásából szerzett az
intézet. , , , .

A zászlót a helybeli nőipariskola készí­
tette s a jövő héten valamelyik főtéri kira­
katban is látható lesz.

A felavatás iskolai ünnep keretében 
történik a reáliskola udvarán s délelőtt fel 
11 órakor kezdődik s műsora a következő .

1. Szózat. Előadja az ifjúsági énekkar.
2. Megnyitó beszédet mond Bazekas 

Sándor igazgató.
3. Kuti Sándor volt tanuló ünnepi köl­

teményét szavalja Czobor László volt tanuló.
4. Zászlóavatásra. Ének, szövegét irta

V Nagy Géza V. o. tanuló; zenéjét szer­
zetté Nagy András. Előadja az ifjúsági 
énekkar. ,

5. A zászlót felavatja Géresi Kálmán 
tankerületi kir. főigazgató.

6. Glück Sámuel VIII. o. tanuló alkalmi 
költeményét szavalja Hegedűs Imre Vili. o.
tanuló. ■ , tt j

7. Ünnepi beszédet mond dr. Kardos
Albert tanár. j ,

8. Az ifjúság nevében fogadalmat tesz, 
az ifjúsági körök szalagját feltüzi s a zászlót 
átveszi Glück Sámuel VIII. o. tanuló.

9. Szegek beverése.
10. Himnusz. Előadja az ifjúsági ének-

A szegbeverést a rendezőség a legszű­
kebbre szorította s csakis oly testületek és 
egyének számára készíttetett szeget, kik az 
iskolával hivatalos kapcsolatban vannak, 
így szeget vernek be a főigazgató, a főispán, 
a polgármester, mint az iskolai, állami és 
városi hatóság képviselője, továbbá a hely 
beli középfokú iskolák tanári testületéinek a 
képviselői, a volt és a mostani növendékek­
nek egy-egy képviselője.

Az ünnepre a napokban mennek szót a
meghívók.

országos torna- és athlétikai versenyt rendez, 
melyen több vándordíj kerül eldöntésre. 
Eddig Debrecen város vándordíja van ki­
tűzve a tornaszámba, Löfkovits Arthur 
Bocskay-serlege 7 athlétikai számra és a 
debreceni pénzintézetek vándordija. Egyszeri 
tiszteletdijat ajánlott fel Lestyán Adorján, 
az egyesület elnöke, gróf Waldek Frigyes 
egyesületi alapitó tag és a verseny fővéd­
nöke József kir. herceg. A verseny eredeti­
leg junius 16-ára volt kitűzve, de tekintettel 
a szent Erzsébet egyesület kocsikorzójára, a 
választmány elhatározta, hogy a versenyt 
július 7-én tartja meg. A korábbi vasárna­
pokról más egyleteknek már kihirdetett 
versenyei miatt kellett lemondani. Evenként 
rendezni szokott őszi versenyét az egylet ez 
évben szeptember 22-ón tarja meg. E ver­
senyen több kerületi bajnokság fog eldőlni.

Zendülés Püspökladányban.
Forrongó munkásuk.

Egy század huszárságot 
Debrecenből kirendeltek.

Sport.

junius 8.
(Saját tudósitónktól.) Megemlé­

keztünk már arról a véres ese- 
ményről, melynek színhelye ^ Fus- 
pökíadány volt a múlt vasarnap, 
mikor ott a csendőrszurony szántott 
véres barázdákat.

Az ottani munkásmozgalmak 
miatt amúgy is erősen forrongó 
kedélyeket szinte dühre lobbantotta 
ez a véres esemény. . .

Különösen a gazdasági mun­
kások és cselédek között nagy az 
elkeseredés. Több ottani gazdaság­
ban és uradalomban kitörő leiben 
van a sztrájk, amelyre való haj­
landóság a munkások köreben kész­
tetve az óriási izgatástól, ugyancsak 
nagy mértékben megvan.

A szociálista izgatások nagy 
tápot nyertek különben is a vasár­
napi tragikus eset által. Budapest- 

I ről több szociálistaagitátor utazott 
I oda és azon dolgoznak, hogy mar 

most bevezessék a gazdasági sztraj Kot
Újabban ismét egy aggasztó 

tünet merült fel. Ugyanis vasár­
napra a földmunkások vezerei ismét 
gyűlést hívtak össze. Az engedélyt 
a hatóság tekintettel arra,^ hogy a 
munkások elkeseredése nőttön no, 
könnyen zendülésbe törnének ki —- 
a gyűlés tartására az engedélyt
megadta. , . ., ,

Ellenben nagyarányú intézke­
déseket tett arra, hogy a zavargá­
sokat megakadályozza.

Az ottani csendőrseget megerő­
sítették, azonkívül a Debrecenben 
állomásozó 2. honvédhuszárezred 
egv századát kivezényeltek Püspök­
ladányba.

A jubiláló tornaegyesület. A deb­
receni tornaegyeeület ez évben tölti be fenn­
állásának 40-ik évét. Ennek megünneplésére

INGYEN! teljesen i«»•*i db tT„t“
inpn Neumann Testvereknel

barna, drapp, fekete fél és egesz cipők a legolcsóbban szerezhetők be.
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Betegség elöl halálba.
Felakasztotta magát.

Öngyilkos gazdálkodó.
— junius. 8.

(Saját tudósítónktól.) Egy boldogtalan 
gazdaember tragédiájáról veszünk híradást. 
Közönséges, szürke história, mely minden­
nap ismétlődik száz és ezer-íele_ alakban és 
körülmények között. Egy gyógyíthatatlan 
betegségiül agyongyötört ember végső elke­
seredésében önkezével vetett véget éle­
tének.

Az öngyilkosság a k'zeli Hajdnböször- 
mőnyben történt. Ott élt m tr hosszabb idő 
óla családjával Felegyházy Sándor gazdál­
kodó. A szerencsétlen, öl éves ember évekkel 
azelőtt súlyos betegségbe esett, amelyet az 
orvosok gyógyíthatatlannak nyilvánítottak.

Félegyházi Sándor elkövetett mindent, 
hogy kínzó hajai ól meneküljön, azonban 
hasztalan — szenvedés és tes i gyötrelem 
állandó kísérője lett azontúl és nem hagyta 
nyugodtan egyetlen egy na ura sem.

Ez a körülmény vegre is az elkesere­
désbe hajtotta a szerencséi len gazdálkodót, 
ki hozzátartozói előtt többszór hangoztatta, 
hogy eleinószti mayát.

Környezete éppm ezért vigyázott min­
den léptére és mozdulatára, azonban az el­
keseredett ember mégis talált módot arra, 
hogy végzetes sz indekát keresztül vigye.

Tegnap reggel, inig par percre magára 
hagyták, szobájában fel ikasztotia m igát s 
mire az öngyilkosságát észrevették, már ha­
lott volt.

Az öngyilkos levelet nem hagyott 
hátra, mégis nyilvánvaló, hogy gyógyítha­
tatlan betegsége miatt dobta el magától az 
életet.

Az esetet táviratilag bejelentették a 
debreceni ügyészségnek, mely a temetési en­
gedélyt szintén távira1! utón megadta.

Az öngyilkos temetése holnapután lesz.

Vizsgálati sorrend
a debreceni református egyház 

fiú- es leányiskoláiban.

Az 190G — 7-ik tanévet berekesztő vizs­
gák a következő helyen és időben fognak 
megtartatni

A) A Nagytemplomban:
Vizsgálat vezető lelkész: Jánosi Zoltán,

1. Junius 20., délelőtt Eötvös-utcai 
fiúiskola hl. osziály, tanító Dávid Mibáy.
2. Junius 20., délután Mester utcai leányis­
kola IV. osztály, la iió Lada Sándor. 3 Ju­
nius 21., délelőtt Egyházion leányiskola
VI. osztály’, tanító Sa:á Las ló. 4 Junius
21., délután Rákóczi ulcai hány iskola 11. 
osztály, tanító káiman Lajosné 5. Junius
22., délelőtt E itvö<-u c fi fiúiskola I. osztály, 
tani ó S/.écsényi István G Június 22., dél­
után Eotvos-u cat leányisko a II. osztály, 
tanító Kanizsay Endrenó. 7. Junius 24., 
délelőtt Rá .« cz'-u'oai leányiskola 1. osztály, 
tanító S/emeie Lajos. 8. Junius 24., délután 
Eötvös-utcai leányiskola 1. osztály, tanító 
Kalmár Ignác. 9. Junius 25 , délelőtt Rakóozi- 
ulcai leányiskola IV. osztály, tanító Lapp 
Ignácné. 1Ö Junius 25., délután Rákóczi- 
utcai leányiskola 111. osztály, tanító Szemere 
Lajosné. 11. Junius 26, délelőtt Egyháztéri 
leányiskola V. osztály, Szabó Vilma. 12. 
Junius 26., dőiu'án Eötvös-utcai fiúiskola 
IV. osztály, tanító Sz. Szabó László. 13. 
Junius 27., délelőtt Eötvös-utcai fiúiskola
11. osztály, tanító Mészáros József. 14. Ju­
nius 27., délután Mester-utcai leányiskola 
1. osztály, tanító Zeng Julia. 15. Junius 28 , 
délelőtt Bethlen-utcai leányiskola 1—11. osz­
tály, tanító Konrad Irén.

ti) A Kis tempi ómban :
Vizsgálat vezető lelkész : Dicsöli József.

1. junius 20., délelőtt Egyháztéri fiú­
iskola IV. osztály, tanító Dávid Sándor. 2.

junius 20., délután Egyháztéri fiúiskola VI. 
ősz ály, tanító Káposztás Imre. 3. junius 21., 
délelőtt Miklós-uteai leányiskola III—IV. 
osztály, tanítója Zeng János. 4. 21., délután 
Csap-utcai fiúiskola IV. osztály, tanító Szent- 
jóby Kálmán. 5. 22., délelőtt Csap utcai 
leányiskola III. osztály, tanító Kiss András. 
6. 22., délután Csapó-utcai leányiskola har­
madik ős negyedik osztály, tanító Nagy Ká­
roly. 7. junius 24., délelőtt Egyháztéri fiúis­
kola V. osztály, tanító Nagy Imre. 8. 24., 
délután Csap-utcai leányiskola II. osztály, 
tanító Káposztás Imréné. 9. 25., délelőtt Jo- 
kai-utcai fiúiskola II. osztály, tanító Szőke 
János. 10 25., délután Jókai-utcai fiúiskola
III. osztály, tanító Karsay János, 11. 26., 
délelőtt Miki is utcai leányiskola 1—11. osz­
tály, tanít) Q ivrik Miálósné 12. 26., délután 
Egyháztéri fiúiskola III. osztály, tanító K im- 
lóssv L »jós. 11. 27, délelőtt Egvháztéri fiú­
iskola I. osztály, tanító Alföldi Béla. 14. 27., 
dein án Csapó-utcai leányiskola III. osztály, 
tanító Varsányi Imréné. 15. 28., délelőtt Jó­
kai utcai fiúiskola I. osztály, tanító Böször­
ményi Imre. 16. junius 28. délután Egy­
háztéri fiúiskola II. osztály, tanító Túri 
Béla.

C) Kossuth utcai templomban:
Vizsgát vezető lelkész : Szele György.

1. Junius 20-án délelőtt Csonka-u’cai 
fiúiskola I. osztály, tanító Kiss Lajos. 2. ju­
nius 20 délu'án Pacsirta-utcai fiúiskola I. 
osziály, tmitó Szeudy Imre. 3 junius 21-én 
délelőtt Pacsirta-utcai fin skola V. osztály, 
tanító Papp Ignác. 4. jun us 21-én délután 
P.icsirta-u'cai fiúiskola III. osztály, tanító 
Csurka István. 5. junius 22-én délelőtt Pa­
csirta-utcai fiúiskola IV. osztály, tanító 
Tassi Miklós. 6. junius 22-én délután Csonká­
méul fiúiskola IV. osztály, tanító Veress 
Gyula. 7. junius 24-én délelőtt Paosirta-ut- 
c ii fiúiskola II. osztály, tanító Háló Sándor.
8. junius 24-1 n délután Csapó kerti leányis­
kola I — II. osztály, tanító Kardos Ferenc.
9. junius 25-én délelőtt Csonka-utcai leány­
iskola I. osztály, tanító Varga Bélánó. 10. 
junius 25 én délután Pacsirta-utcai fiúiskola 
VI. osztály, tanító Kovács Mihály. 11. ju­
nius 26-án délelőtt Csapókerti fiúiskola I --I1. 
osztály, tanító Tóth Sándor. 12. junius 26-án 
délután Koesutli-u'cai leányiskola IV. osz­
tály, taniió Mester Erzsébet. 13. junius 27-én 
déli lett Csonka utcai fiúiskola 111 osztály, 
tanító Varga István. 14 junius 27-én dél­
után Csonka-utcai fiúiskola II osztály, ta­
nító Szabó István 15. junius 28-án délelőtt 
Csonka-tvcai leányiskola II. osztály, tanító 
Szombathy Maria. 16. junius 28-án délül án 
Kussu'h uicai leányiskola III. osztály, tanító 
Telky Róza.

D) Ispotály! templomban.:
Vizsgit vezető lelkész: 
Könyves Tóth Kálmán.

1. junius 20., délelőtt Ispotály! leány­
iskola V—VI. osztály, tanító Herczeg János. 
2 junius 20., délután Ispotalyi fiúiskola IV. 
osztály, taniió Horkay Lajos. 3 junius 21., 
délelőtt Vígkedvű Mihály-utoai leányiskola 
V VI. osztály, tanító Simon István. 4, jun.
21., délután Ispotály! fiúiskola III. osztály, 
taniió Kei ékgyártó József. 5. 22, délelőtt 
Teleki-utcai fiúiskola I—II. osztály, tanító 
Ösrös István. 6. 22., déluián Sziv-utcai fiú­
iskola I. osztály, tanító Barcza Barna. 7.
24., délelőtt Sziv-utcai fiúiskola II. osztály, 
tanító Hatvani József. 8. junius 24., délután 
Teleki-utcai fiúiskola V. osztály, tanító Her­
czeg Béla. 9 junius 25., délelőtt Homokkerti 
fiúiskola I—II. osztály, tanító Törös Károly. 
10 .junius 25., délután Ispotály! leáfiyitkola 
I — II. osztály, tanítónő Szatmáry Julia. 11. 
junius 26., délelőtt Vígkedvű Mihály-utcai 
leányiskola I—II. osziály, tanítónő Eőry 
Mária. 12. junius 26 délután Teleki-utcai fiú­
iskola III. osztály, tanító Varjas Bálint. 13. 
junius 27., délelőtt Vígkedvű Mihály-utcai 
leányiskola IV. osztály,tanítónő Törő|4íihályné. 
14. junius 27., délután Vígkedvű Mihály-utca 
leányiskola III. osztály, tanítónő Szilágyi 
Julia. 15. 28., délelőtt fiúiskola IV—V. osz­
tály, tanító Ormós Lajos, 16. juntus 28., 
délután Homokkerti leányiskola I—II. osz­
tály, tanítónő Nagy Julia.

E) Oratóriumban:
Vizsgát vezető lelkész: Orosz István tanitó- 

képezdei igazgató :
1. Junius 19., délelőtt Gyakorló-iskola 

I—IV. osztály, tanító Kiss György.
A vizsgálatok kezdete délelőtt 9, délután 

4 órakor.
Jegyzet: Az évet záró és hálaadó is­

tentisztelet junius hó 19-ik napján, reggel 8 
órakor a nagytemplomban és kistemplomban 
fog megtartatni. Ez ünnepélyes alkalomra a 
nagy- ós Kossuth-utcai templomban vizsgá­
zók a nagytemplomban, a kis- és ispotály! 
templomban vizsgázók pedig a kis templom­
ban jelenjenek meg.

A reform, iparos tanulók vallásvizsgái 
junius hó 16 ik napján, délelőtt 11 —12 óráig 
sajat termeikben tartatnak meg.

Az I-ső és Il-ik — akár együtt, akár 
külön tanított — osztályok vizsgálata legfel­
jebb 2 és fél óráig tarthat, a magasabb osz­
tályok vizsgálata terjedhet ugyan 3 órái 
időig, de ez esetben egyszer 10 -15 percnyi 
szünet engedtessék.

Mely vizsgálaton való megjelenésre és 
az iskolai évet záró istentiszteleten leendő 
részvételre az érdekelt szülőket és tanügy ba­
rátokat tisztelettel meghívja.

Kelt a debreceni r form, egyház iskola­
székének 1907. május 18-án tartott üléséből

Az iskolaszék.

Ki lííiio

fehér asztali bor
1 liter 36 kr.

Korr.lóssy Lajos
czégnél Delimen, Piacz-u. 1. sz.

Telefon 213. sz.

Jttrek.
A „Debroczon" szerkesztősége és kiadó- 
hivatala Arany Jáuos-utea 2. (Hungária 
épület), földszint, a Kereskedelmi csarnok 
.. .. lépcső-folyosóján. Telefon 412 .. ..

Szerencsétlenség1 
az „István“-malomban.

Egy kalauz balesete.
Az ütközők közé került.

— junius 8.
(Saját tudósítónktól.) Súlyos és vég­

eredményében könnyen végzetessé válható 
szerencsétlenség történt tegnap az István 
malomban. A súlyos baleset áldozata egy 
kalauz, ki a helyi vasútnál van alkalmazás­
ban és éppen az István malomban lévő vo­
natnál teljesített szolgálatot.

A baleset részletei a következők :
A helyi vasút vonata ma délben bu át 

szállított az állomásra. Mikor a szállítmányt a 
vonatba már berakták, az egvik iirei-en álló 
kocsit be kellett kapcsolni. Szabó János ka­
lauz a kocsik közzé ugrott, hogy a felesle­
ges vaggont. szétkapcsolja a többi kocáiktól.

Ekkor történt a szorencsutlonsóg. A 
mozdony vezetője abban a hiedelemben, 
hogy a kocsik már szét vannak kapcsolva, 
a vonatot elindította. Amint a mozdony el-
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indult, a kocsikat összekötő kapcsok erősen 
mecrántódtak és az ütközőket összecsapták. 
Kepén ekkor foglalatoskodott a hátsó kocsik 
között Szabó János kalauz, akinek karját és 
kezét az ütközők teljesen összelapitotiák.

Rémes jaj kiáltás hagyta el a szeren­
csétlen ember ajkait. A jajveszékelésre a 
vonat személyzete figyelmes lett, megállítván 
a vonatot megszabadították Szabót a rette­
netes helyzetből.

A súlyosan sérült ember aléltan rogyott 
megmentőinek karjaiba. Karja és keze sok 
sebből vérzett és teljesen elöntötte ruházatát.
Még ott a helyszínen nyomban első segély­
ben részt sitették, majd pedig lakására szál­
lítottak az időközben értesített mentők.

Szabó sérülései igen súlyosak, mind­
azonáltal, bár esetleg csak amputáció utján 
— de megmenthető lesz az életnek.

A rendőrség szigorú vizsgálatot indított, 
bogy kit terhel felelősség a szerencsétlen­
ségért.

— Cankl hadosztály parancs­
nok Debrecenben. Cankl Rudolf 
vezérőrnagy, a nagyváradi gyalog­
hadosztály ideiglenes parancsnoka, 
tegnap Debrecenbe érkezett s 39-ik 
és" 61-ik gyalogezredek debreceni 
zászlóaljai fölött ma szemlét tart.

_ A kamara érdemei. Évek óta
szokásba vette a kereskedelmi ős iparkamara, 
hogy törekvő és jeles végzettségű iparos- és 
kereskedőtanoncok között díszes ezüst érmet 
osztat ki. Az idén 93 ezüst érmet oszt ki a 
tanoncok között. Ezek egy része Debrecenre, 
Haidumegyére esik, másik része pedig ke­
rületeinek többi részére. A debreceni tanon- 
cok közül ki lettek tüntetve: az iparos 
továbbképző tanfolyam hallgatói közül: 
Horváth János kőműves és Takács IsUán 
ács Az iparos iskola harmadik osztályát 
végzők közül: Jóna Sándor asztalos, Fejes 
Sándor asztalos, Némethy István lakatos, 
Magyar János bádogos, Szilágyi Gábor ciát­
festő ős Pető Lajos fényképész. A pincér 
szakiskola növendékei közül Murkbreiter 
Zoltán pincér. A műhelytelepi iparos tanon- 
cok közül: Bornyi Béla és Kuroz György.
A kereskedő tanonciskola hallgatói közül. 
Nuszbaum Sándor, Somogyi Gábor és Bor­
nemissza Gábor. Hajdumegyében a szoboszlai 
iparos tanonciskola hallgatói közül • B. Nagy 
Jakab. A hajdúböszörményi iparos tanonc­
iskola hallgatói közül: Cz. Nagy Imre és 
Sárkány Sámuel. A hajdúnánási iparos 
tanonciskola hallgatói közül: Jónás Miklós 
és Matyi Ferenc,

— A mezőgazdasági muzeum 
megnyitása. Darányi földmivelósi 
miniszter tegnap táviratban kereste 
meg a Debreceni Gazdasági Egye­
sület elnökségét, hogy e ho 9-en 
délután, a mezőgazdasági muzeum 
megnyitási ünnepén, hol a király is 
megjelenik, képviseltesse magat. Az 
elnökség azonban nem vehet reszt 
az ünnepen, mert ugyancsak 9-en 
maga az egyesület évzáró közgyű­
lést tart.

— A Dócsy intézet majálisa. Azokat 
a nagy és impozáns arányokat, mellyel a 
Dóczy intézet majálisa lezajlott, — még a 
folytonos esőzés és borús idő sem volt kepes 
megzavarni. A kedvezőtlen időjárás a ma- 
jálisozók kedélyhangulatát egy cseppet sem 
rontotta. Csupa kedv és vigsng uralkodott 
mindenütt. A vén Nagyerdőt fehér és rózsa­
színű ruhás bájos leányok víg mulatozása 
verte fel. Az intézet növendékei már a 
délutáni órákban künt voltak teljes számma . 
A majálist este a Vigadóban táncmulatság 
fejezte be, mely a legnagyobb kedvben a 
kora reggeli órákig tartott a Ma0yaritk

kitűnő muzsikája mellett. A város társadal­
mának szine-java megjelent a táncmulat­
ságon. A termet szinte a táncolás lehetetlen­
ségéig megtöltötték a közönség, az intézet 
növendékei ős a nagyszámú ifjúság. A tánc- 
mulatságon jelen volt hölgyek névsorát 
összeállítani szinte a lehetetlenséggel volt 
határos igy sajnálatunkra azt nem közöl­
hetjük, megállapítván azonban azt, hogy 
annyi szép leányt a Vigadó aligha látott 
falai között, mint tegnap este.

— A debreceni egyházak és a 
koronázási évforduló. A debreceni 
egyházak templomaiban ma, a király
alkotmányos uralkodásának negyven
éves évfordulóján hálaadó istentisz­
teleteket tartanak. Az ev. ref. egyház 
presbitériumának elnöksége erre 
vonatkozólag a következő meghívót 
bocsátotta ki: a debreceni reformált 
egyház által a nagytemplomban 
19Ö7. évi junius 8-ik napján reggel 
8 órakor ő Felsége koronás királyunk 
néfy évtizedes koronázási jubileuma 
alkalmából tartandó ünnepélyes is­
tentiszteletre. — A róna. kath temp­
lomban délelőtt 9 órakor Grob i 
Ferenc prépost plébános celebrál | 
hálaadó istentiszteletet. — A többi 
templomokban tartandó bálaadó is­
tentiszteletek sorrendjét már közöl­
tük. A külömböző templomokban 
ez alkalommal a város társadalmá­
nak előkelőségei fognak megjelenni.

— A tisztességtelen versenyről
szóló törvénytervezet tárgyában |a kamara 
keresk. osztálya tegnap délután tartott ulest.
Ezt a tervezetet a miniszter ur csak uiabban 
bocsátotta ki s e tárgyban folyo ho 25-en a 
minisztériumban nagy értekezletet fog tar- 
tani. A kamara kereskedelmi osztálya sza- 
kaszról-szakaszra megbírálta a tervezotet s 
ahhoz számos módosítást javasolt Általában 
a törvénytervezet törvénynyé válásától igen 
üdvös hatást vár. A folyó hó 15-iki ankótra 
Szávay Gyula tiikárt küldte ki, hogy a ka­
mara képviseletében az ajánlott módosításo­
kat érvényesítse. A törvénytervezet három 
főcsoportra osztja azon cselekményeket me­
lyek által tisztességtelen verseny kihágása 
elkövethető. Ezek a valótlan megjelölések 
cégeken és árukon, tilos vógleadások és az 
üzleti titkok elárulása illetőleg az azzal való 
visszaélés kérdéseinek komprexurna. A ter­
vezet igen részletes, precíz és körültekintő 
meghatározásokat tartalmaz, a minősítés 
kérdésében a bíróságoknak széles hatáskört 
rendez be, a büntetés mérvét 200—„000 ko­
ronáig állapítja meg. Széles teret enged a 
kihágások következtében előállott kártérítési 
igények tekintetében is s nemcsak a tényle­
ges kárt, hanem még az elmaradt haszon 
teljes megtérítését is stipulálja. Ahol pedig 
a kárigény összegszerűen meg nem állapít­
ható, ott a bíróság mérlegelése szerint húsz­
ezer koronáig menő kártérítés megítélését 
engedi meg. A gyűlésen számosán vettek 
részt és Szentkirályi Tivadar elnökölt.

— Pálmai Ilka Debrecenben. 
A legnagyobb magyar operette diva 
s méltó utódja Petrás Sári vesznek 
részt azon a müvészestélyen, ame v 
az urikocsis versenyek alkalmával 
vasárnap este a Bika-Szálloda dísz­
termében fog megtartani. A hang­
verseny igazán művészi esemeny 
számába megy, most mikor neme­
sebb művészi szórakozásokra olyan 
kevés alkalom kínálkozik Debre­
cenben. A hangversenyen Pazman 
Ferenc és Stefanidesz Karoly mű­

vészek is közreműködnek. Je 
Békés Lajos divatúzleteben kap­
hatók.

— Évzáró ünnepély. A debreceni 
felső kereskedelmi iskola 1907 junius 8-án 
évzáró ünnenélvt rendez. Műsor: 1. Hymnus, 
előadja ^az énekkar. 2. Megnyitó-beszéd, 
tartja Zakar Sándor, az önképzőkör elnöke.
3. Népdalok, előadja az énekkar. 4. A mari­
séi! cigányok, Bartók Lajostól. Szavalja Bach 
Erzsiké, a női kereskedelmi {anMyam nö­
vendéke. 6. Az intézet egyesűieteinek titkán 
jelentései. 6. Visszavárlak, Kndrődi Sándor 
tói. Szavalja Mihályi Andor felső A) oszt 
tanuló. 7. Boross Lajos: Király df1\./ePt‘ 
kiséret mellett előadja Polgár László, kő 
zépső B) osztályú tanuló. 8. Huszár a meny- 
országban, Gárdonyi Gézától. Előadja j 
Jenő, középső A) osztályú tanuló, 9. Zene­
darabok, hegedűn előadják Trenka Teofil, 
középső A) osztályú és Nagy Sándor, alsó 
A) osztályú tanulók. 10. Évzáró beszéd, 
tartja Labancz Mihály tanár. 11. Szózat, 
előadja az énekkar. Az ünnepély kezdete 
pontban d. e. 10 órakor,

Mreczen sorcsaruok

— Összeesett az állomáson.
Nagy csődületet okozott tegnap az 
állomásépületben, hogy Simon An- 
talnó hirtelen összeesett. Az előhí­
vott mentők lakására szállítottak.

— A debreceni zenede — felső osz­
tályú növendékei haladásának bemutatása 
végett — junius hó 9 én, vasárnap hangver­
senyt rendez. Műsor: 1. Gr. Zichy G. Sze­
renád. Előadja Hegedűs Alice (Zongora). „. 
Kummer F. A. 22. mu. Gordonka kettős. 
Allegro. Andantino. Allegro seherzoso. Elő­
adják: Müller Ottó ós Szenes János (gor- 
dmka.) 3. Schumann R 18. mü. Arabeske. 
Előadja Cséthy Ilona (Zongora). 4. Schubert 
Ferenc I. Vonós hármas B-dur. Allegro. 
Előadják: Nagel Zoltán (hegedű), 1 énzes 
Gyula (mély hegedű) és Muller Ottó (gór 
d mka). 5. Liszt F. VI. magyar rhapsodia. 
Előadja Szűcs Kálmán (zongora). 6. Liszt 
F. Manók tánca. Ooncertetüd. Előadja Bruck 
Emil (Zongora tanszak közép tf. VI. oszt,).
7. Mozart. W. A. Symphonic concert ante. 
Allegro maestoso. Előadják Jánossy Margit 
(zongora), Vadon Géza (hegedű) és 1 énzes 
Gyula (mély hegedű). 8. Majos J. Gy. 33. 
mű. Sonata. Rondo alia Hongarese. Allegro 
giusto. Előadja Poós Margit (zongora) és 
Nagel Zoltán (hegedű). 9. Chopin Fr. „b-mii. 
Polonaise. Előadja Sáffrány llén (zongora).
10. Weber C. M. 93- mű Zongora hármas 
Andante. Scherzo. Előadják Kúrián Marg 
(zongora), Vadon Géza (hegedű) és Müller 
Oltó (gordonka). Az 5. szám után 5 
szünet. A műsor egyes szamainak előadása 
alatt az ajtók zárva tartatnak. Holyárak. 
a 4 első széksorban számozott ülőhely ái a 
50 fillér, a többi ülőhely, valamint az 
állóhely 20 fillér. E csekély doarondfen- 
tartása s célszerűség szempontjából vetetne 
s a bevétel a tanári segélyalap javára lor­
ditta tik. Pénztárnyitás 6 és fél órakor. 
Kezdete este 7 és fél órakor pontban.

_ Tanulmányúton. Dr. Brukner
Ernő máv. egészségügyi tanAc*°* 
délután elutazott városunkból, hogy Pans 
és London egészségügyi intézményeit tanul­
mányozza. Két heti távolléte alatt dr. Dere- 
kassy István helyettesíti.

— Állatbetegség Egyeken A
szomszédos Egyeken a lovak kozo 
nagy mértékben lepett fel a ruhkor. 
A községet elzárták.

— Halálosás. Vettük a következő gyász-

jósokon'nhéhai BÄ.1pres Józsefnek folyó 
hó 6-án d. e. fél 10 órakor, életének 73-ik,

(Térorté^l^benl^^lé^^tüom^kwll
SítfíSW?« -&• ~ - o

KOVÁCS ALADÁR vendéglős.
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hegyeshalmi születésű huszonhárom éves, 
középtermetű, hosszas, sápad arcú, rövid, 
bozontos hajú német leány múlt hó közepén 
megölte csecsemőjét, azt a szalmazsák közé 
rejtette és május 24-ón reggel sötétbarna 
ruhában Kassa felé szökött. A csecsemő hul­
láját csak most találták meg, amikor már a 
hulla rothadásnak indult.

Távirat és telefon.
A koronázási jubileum.

Budapest, junius 7. Wekerle 
Sándor miniszterelnök ma délelőtt 
kihallgatáson volt a királynál. E 
kihallgatásokon a jubileumi ünnep­
ségek programmját állították össze. 
A programra szerint a király részt 
vesz a Mátyás templomban tartandó 
istentiszteleten, majd pedig a kép­
viselőház és a főrendiház hódolatait 
fogadja. Az uj titkos tanácsosok 
hétfőn teszik le esküjüket a király 
kezébe.

A képviselőház üléséhez.
Budapest, junius 7. A kép viselőház mai 

ülésének végén Hammersberg László meg­
interpellálta Wekerle Sándor miniszterelnö­
köt, azt kérdezve, hogy igaz-e Tisza István 
grófnak azon kijelentése, hogy ő is utaltat 
át a máv. pénztárából kisebb-nagyobb ösz- 
szegeket? Wekerle miniszterelnök kijelen­
tette, hogy a múlt évben tényleg átutaltatott 
50,000 koronát, de ezt az összeget az idén 
már visszatérítették. A Ház a választ tudo­
másul vette. Az ülés végén Vajda és Luciu 
oláh nemzetiségi képviselők köz lovagias 
ügy támadt, de rövidesen békás utón intéz­
ték el.

Izgató képviselőnő.
Szászváros, junius 7. Vlád Aurél 

oláh nemzetiségi képviselő neje ma 
megjelent egy elemi fiúiskola év­
záró vizsgáján s ott a magyarokat 
szidalmazó beszédet mondott. Az 
esetről^ jegyzőkönyvet vettek fel s 
Vládné ellen izgatásért megindí­
tották az eljárást.
A zárszámadási bizottság ülése.

Budapest, junius 7. A képviselőház zár- 
számadási bizottsága mai ülésén elhatároz­
ták, hogy javasolni fogják a kepviselőház- 
nak, hogy Tisza István gróf és Hieronymy 
Károly eljárásért fejezze ki a Ház rosszalá- 
sát. Eder Antal előadó javaslatát azonban, 
melyben Rakovszky eljárásának rosszalását 
is kérte, — elvetették.

Elgázolt állomás főnök.
Bodrogkereszttur, junius 7. Lu- 

cinger János állomásfőnököt ma 
este egy tolató mozdony elgázolta. 
Szörnyet halt.

Agyonlőtt mérnök.
Loodtz, junius 7. Reisz Eduard mérnö­

köt ma délelőtt az utcán agyonlőtték. E gyil­
kosság valószínűleg diplomáciai eljárást von 
maga után, mert a meggyilkolt francia alát­
váló volt.

Csarnok.

— Regény. —
— Be lehet, hozzá menni ? 

Hogyne.
Es Eisenstadt bejött a szobába.

Alázatosan köszönt a leánynak, azután 
leült melléje s egy jó darabig csak szótlanul 
nézte.

Látszott rajta többször, hogy akar vala­
mit mondani, de mindig megakadt.

Végre mégis csak megszólalt:
— Kisasszony... Kisasszony, én ke­

gyedet nagyon szeretem. Margit kisasszony, 
akar a feleségem lenni? Az ón kedves kis fe­
leségem .. ■

Többet már nem tudott mondani. Na­
gyon naiv volt a vallomása, de könyörgő, 
lágy hangja olyan megható, hogy senki 
sem vehette rossz néven és senki sem talál­
hatta komikusnak. Szemei is teli csengéssel 
csüggtek a leányon.

Mikor elhallgatott, félénken Margit 
keze után nyúlt s azt szorongatta.

Margit lesütötte a szemét, de szemhé­
ján keresztül is égette a háziúr tekintete.

Valami szánalomérzés futotta át idegeit 
s miután egy darabig még küzködött magá­
val, vagy egy ismeretlen érzéssel, végre alig 
hallhatóan mondta:

— Igen.
Olyan nehezen, sóhajszerüen hallat­

szott ez a rövid szó.
Nem mert utána föltekinteni, csak per­

cek múlva, mikor némileg nyugodtabb lett. 
Akkor azután ott látta Eisenstadt arcán az 
öröm leírhatatlan ujjongását, a mely meg- 
reszkettette a derék minden porcikáját.

Látszott rajta, hogy alig bir nagy örö­
mével. Szeretett volna talán ugrálni, táncolni. 
S neki ezt az örömöt mégis úgy fájt látni.

Rövid idő múlva Eisenstadt elment. 
Levegő kellett neki, a szoba kicsiny volt 
örömének.

Mikor elment, megcsókolta a leány 
kezét forrón, olyan hálával, hogy minden 
zsibbadtsága dacára mégis valami jóleső 
érzés, nyugalom férkőzött leikébe.

Hogy a nap hogy múlt el, azt Margit 
nem tudta volna megmondani.

Elég az hozzá, hogy eljött megint az 
este s ők úgy, mint rendesen, ismét egyőtt 
voltak mind.

Kemény István szokás szerint mulat­
tatta őket.

Eisenstadt, ki különben is mindig a 
leghálásabb közönsége volt neki, ma csak­
nem duhaj kedvvel kacagott, nevetett, mintha 
valahol többet bevett volna a jóból.

Keménynek is feltűnt ez, bár ismerte a 
természetét, ügy odavetette a kérdést:

— Micsoda jó kedved van ma?
— Nagyon boldog vagyok.
— Az jó, — felelt rá Kemény. Ez nem 

mindennapi érzés.
Azután elhallgatott.

(Folyt, köv.)

Kiadja: a „Debreczen“ Hírlapkiadó 
Vállalat Részvénytársaság.

Legelőnyösebb!
Ha hirdetéseinket a 
„DEBRECZEN“ cimü 
politikai napilapba tesz-

Biztos eredmény.

boldog házasságának 46-ik évében, hosszas, 
de különösen 3 heti súlyos szenvedés után 
történt csendes elhunytét. Drága halottunk 
földi maradványai folyó hó 8-án délután 3 
órakor fognak Gólya-utca 3-ik számú házunk­
tól, az ev. ref. egyház szertartása szerint a 
nagytemplomban tartandó rövid ima után a 
Péterfla-utcai temetőben örök nyugalomra 
helyeztetni. Mely végtisztességtételre roko­
nainkat, ösmerőseinket és a n. é. közönséget 
szomorodott szívvel meghívjuk. Debreoen- 
1907, junius hó 7-én. Bánatos neje; Ozv- 
Polgár Szűcs Józsefné Oláh Juliánná. Gyer­
mekei : Juliánná, .Biró Józsefné és Géza. 
Egyetlen testvére : Özv. Deák Ferencné Szűcs 
Mária. Sógora és sógornői: Polgár Oláh András 
és gyermekei, özv. Polgár Oláh Jánosné és 
gyermekei, özv. Polgár Deák Jánosné, Vala­
mint számos közeli és távoli rokonok és ös- 
merősök nevében is. Legyen áldott emléke 
és könnyű a hant hamvainak 1 — A teme­
tést Dankó M. utóda Dankó Béla tem int. 
rendezi.

— Debreceni műkedvelő fényképe­
zek egyesülete. E címen a debreceni ama­
tőrök már közel egy esztendeje egyletté tö­
mörültek, hogy a fényképezés nemes sport­
ját népszerűsítsék s fejlesszék. A belügymi­
niszter most, mint a hivatalos lap jelenti, az 
egyesület alapszabályait jóváhagyta.

— A debreceni vendéglősök, kávé­
sok stb ipartársulata tegnap délután Hauer 
Bertalan elnöklete alatt választmányi ülést 
tartott, amelyen elhatározták miszerint a 
rendőrfőkapitányságot kérni fogják, hogy az 
italmérési engedélyek kiadása előtt hallgas­
sák meg az ipartársulat véleményét. Az utóbbi 
időben ugyanis Debrecenben sok erkölcsi 
stb szempontból kifogásolható egyén kapott 
ital mérési engedélyt s szállásadók szállodá­
nak, kávémérők kávóbáznak nevezik el he­
lyiségeiket, a törvény világos megkerülésével. 
Ezután a szakiskola vizsgáira közadakozás­
ból külömböző jutalomdijakat tűztek ki, mely­
hez a jelenlelenlevők mindenike szép összeg­
gel járult hozzá.

— Halálozások. Tegnap a helybeli 
anyakönyvi hivatalban a következő halál­
éi eteket jelentették be. Medgyesi Pálné 
ev. ref. 41 éves, Dien József ev. ref. 22 éves.

Kutyaszájkosarak, nyakszij- 
jak, korbácsok, vezető szíj jak és 
ostornyelek Mentze áruházában 
Kossuth-utca 4.

Úti készletek, kézi bőröndök 
női kézi táskák, pénz-, szivar- és 
cigarettatárcák a legszebb kivi­
telben Mentze áruházában, Kos­
suth-utca 4. szám.

Éjszakai hírek.
— Express tudósítás. —

) Leányszöktetée. A bonyhádi csend­
őrség megkeresése alapján a főkapitányság 
egy szerelmes párt keres. Zelinka Mór izrae­
lita metsző aki csak néhány nap óta tartóz­
kodott Bonyhádon, megszöktette Bonyhád 
legszebb leányét, a 16 éves, magas, szőke, 
még a köröző levél személyleirása szerint is 
feltűnően szép és keresztény Virner Erzsé­
betet, akinek ismertető jele, hogy az egyik 
szemfoga hajlott és hibás, Zelinka is magas 
és szőke, de a szép Erzsébet mellett feltű­
nően csúnya elhízott, kövér, nagyorru em­
ber. A szökevények elkövették azt a kis 
hibát, hogy az útiköltséget a szökéshez Vir- 
nor papa szekrényéből vették és mert pénzt 
nem találtak, az összes aranynemüek lopták 
el. A detektívek keresik a szökevényeket.

') Gyilkos anya. Az eperjesi rendőr­
ség megkeresése szerint Meszheimer Teréz
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fehémemflek, valamint siffonok és paplanlepedö- 
vásznak, virágos és csikós csinvatok, damaszt 
étkező- és azsur kávésteritékek, damaszt- és 

frottír törölközők, törlő-kendők, és nankingok, valamint kész 
női fehémemiiek és paplanok a ------------- 1

legolcsóbb szabott árban.

Női ruha divatvásznakból
mintákat kívánatra készséggel küldünk.

OSÓ ÁRUK
női ruhákra, budai kékfestő voálok, cosmanosi 
savannah, Judish foulárd, Batist, Atlas, Satin. 
120 cm. széles sima színes francia batistok, 
angol zefirek, szerb vásznak - -------------

legolcsóbb szabott árban.

Kész női ruhák és blúzok
hímzett batistban, vászonban és pongés selyemben

M

vászon, siffon és batist női ingek, nadrágok, háld
köntösök és alsd szoknyák, sima és hímzett kész

agyhnzatok, selyem, lüster és cloth alsd szoknyák, karton,
kasmír és selyem paplanok, matráozok

legolcsóbb szabott árban.

Férfi ingek, lábravalók,
hálóingek, gallérok, kézelők, nyakkendők 

és divatzsebkendők

férfi és gyermek ruhákra, valamint angol férfi 
ruhaszövetek, tennis kelmék, nyári mosd szövetek, 
hozzávald bélésáruk, turista ingek =====

legolcsóbb szabott árban.
= Férfi ruhaszövet. -

Mintákat kívánatra készséggel küldünk.

A nádudvari ev. ref. egyház elöljárósága egy-két 
tanteremből s egy tanítói lakásból álló iskolai épület épí­
tését határozta el. Ezen 21,124 koronával előirányzott épít­
kezés foganatosításának biztosítása céljából az 1907-dik év 
junius 13-dikának déli 12 órájára a nádudvari ref. lelkészi 
hivatalban tartandó zártajánlati versenytárgyalás hirdet- 
tetik. Versenyezni óhajtók felhivatnak, hogy a fentebbi 
építkezés elvállalására vonatkozó s az engedélyezett költség 
után számítandó 5°/0-nyi bánat pénzzel ellátott zártajánla­
taikat a kitűzött nap déli 12-óráig nevezett hivatalhoz any- 
nyival inkább adják be, mert a később érkezettek nem 
fognak figyelembe vétetni.

A szóban forgó építkezési munkálatokra vonatkozó 
műszaki művelet nevezett lelkészi hivatalnál naponként 
megtekinthető. Vállalkozó tartozik az épületet legkésőbb 
1907 november 1-ig tető alá venni s 1908 május^ 15-dikén 
teljesen készen használatra átadni. Az egyház elöljárósága 
fenntartja magának a jogot, hogy a munkát az ajánlat tevők 
között esetleg nem a legolcsóbbnak is kiadhassa.

Kelt, Nádudvar (Hajdú m.) 1907. jun. 5. 498

"Veres C3-éza.
ref. lelkész.

SJm

franciia P. D. Jegyű fűzök, arczfátyol, divatövök, 
csipke- ős selyemsálok, batiszt- ds csipkegalldrok, 

nyakkendők, keztyük, gyöngy- ds bőr divattáskák, csipke-, 

szalag-, salyemkondők-----------

legolcsóbb szabott árban.
Harisnyák nők, férfiak

gyermekek részére állandó nagy válasz­
tékban

SZABÓ LAJOS FIAI
divat-, vászon- és szőnyegáruháza

DEBRECZEN,
3rtózaa.-ntaz.a 1. BZ&xa.

" ^ Alapittatott 1842. évben. *

Jutta, spárga, hollandi, klddemflnster, 
tapesztry, veloux, totó- és szalonszőnye­

gek minden nagyságban, torontáli szőnyegek, 
diványterltők, — bútorszövetek és oreppek, 

viaszkos vászon
legolcsóbb szabott árban.

Ágy- és asztalteritők
szövet- és oslpkefüggőnyök, stórok

SZABÓ LAJOS FIAI
divat-, vászon- és szőnyegáruháza

DEBRECZEN,
Rózsa-utcza I. szám.

- .1 Alapittatott 1842. évben. '

-16 eves
kifutó fiuk havi fizetéssel fel­
vétetnek a kiadóhivatalban: 
Arany János-utcza 2-ik szám, 

(Hungária kávéház).

Donogán és Somossy
céghez Debreozen, Klstemplombazár 
megérkeztek a tavaszi divat

gyönyörű uj donságai!!
Zsolnai és brassói szövetek,

Angol és Francia üiíatkelmék.
Blúz selymek. Napernyők, övék. 

Menyasszonyi kelengye, - Kész fehérnemű.
Isist isSafüf sakis

iHOMDMOOOOMW

László Zsigmond
állatorvosi rendelő irodája

nagy és kis állatok részére.
------Foganatosít helyben és vidéken :

Állatvizsgálatokat, védő- 

ojtásokat, heréléseket, tn- 

berkulinozási eljárásokat, 
állatbiztosításokat, állat- 

állományok rendszeres 

A évi felügyeletét, kosmeti- 

W kai operatiokat. ■■ ■ ■-■■■-,«= w
Debrecen, Csapó-u. 30.

Telefon 558. szám.
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455 hirdetéseké i Árlejtés! hirdetmény.
Dija: 10 «lóig 40 Aller, minden további sió 
4 üli., vastagabb betűkkel «ledett szó 6 AU.

Levélbeli tudakozódásokra pontosan válaszo­
lunk, ha a szükséges levélbélyeg beküldetik.

—- Apró hirdetések elórs Hzotendók. =

Szabó segédek felvétetnek, heti fizetés 
mellett, kik zsinórozáshoz és csendőrségi nad­
rágok készítéséhez értenek. Bővebbet csend­
őrségi ruhaszállitási vállalatnál Kossuth-ut- 
cza 14. _ _ 4%-

Postakönyveket félárban lehet venni a 
kiadóhivatalban.

A vakátidra megfelelő foglalkozást ke­
res középső kereskedőim ista. Cim a kiadóba.

493.

Villamos világítás,
villámhárítók, villamos házi csengők, 
házi és magán telefonok, berendezé­
sek és javítások. Évi jókarban tartási 
bérlet. Szakszerűen és olcsón minden­
féle villamos felszerelési anyagok, 
gyógyászati műszerek és kerékpár 
alkatrészek raktára. Készít és javít 

a legkomplikáltabb munkákat. 12«

FÖLDVÁRI L.,
„Debreczeni Első 

Elektrotechnikai vál­
lalat" Kossuth-utm 1.

Telefon I
168. (

Tanulók felvétetnek.

Napernyők
óriási választékban

olcsó árak mellett
Bosznay J. és Társa

divatáruházába

Debreczen, Kossutli-utcza 5.
A cégünknél vásárolt ernyők huzatát, 
ha egy vagy két óv alatt elszakad, 
teljesen díjtalanul újonnanbehuzatjuk

JL JL JL JL JL JL JL JL JL JL JL JL JL JL JL X X

1 (Köszvény / ellen ezernél több ki­
váló orvos és tanár 

aján'.js és rendeli

in betegeinek a hires

Király-balzsamot
az egész világon ismert legjobb gyógyszert.
egy nagy üvog 2 K. Vidékre egy üveg 2 k
66 f., 3 üveg 6 k. 66 f. bérméntve utánvéttel.

Kgyodiili koszitő
tirósz Nagy Ferencz

gyógyszerész
Debreczen.

------- FT3T
1 §SttZ /

A városi szegényház férfi tagjai részére 
70 pár, a női tagok részére pedig 30 pár, 
összesen 100 pár jó minőségű bőrből készített 
csizmára zárt ajánlati verseny tárgyalás hir­
dette tik. .

A zártajánlatok naponta 8-tol 1-óráig le­
pecsételve s bezárólag folyó évi junius hó 
14-ik napjának délelőtt 10-órájáig adandók 
be alólirotthoz s a beadás alkalmával bánat 
pénzül 100 korona készpénzben vagy óvadék- 
képen papírban külön beadandó, a bőr és 
talpminták pedig az ajánlathoz melléklendők.

A beérkezett zártajánlatok folyó évi junius 
hó 14-én délelőtt fél tizenegy órakor a város­
ház I-ső emelet 26. száma szabályában nyil­
vánosan bontatnak fel. Utó vagy távirati 
ajánlatok figyelembe nem vétetnek s a szabad 
választás jogát a szegónyügyi-bizottság ma­
gának tartja fent. Minták a városi szegény­
házban bármikor megtekinthetők,

Debreozen, 1907 junius 4. 409

OlAH Károly
tanácsnok, szegényügyi biz. elnök.

Első előadás junius 8-án.
580 ini fay,1000 Muftiin Hely,101?ISijt.

Debreczenben a szénavásár téren

larten-fóle bioskop.
A világ legnagyobb is legjobb mozgófínykép vállalati. 

Minden másodnap egész uj szenzációs műsor.
Vasárnap- és ünnepnapi előadások kezedefe 4—6—8, 

hétköznap 6 és 8 órakor.
Különösen figyelemre móltó a junius 8 és 9-iki 
előadás gazdag és változatos műsorából a 
következők: Egykori szabadmunkások. A va­
rázsfuvola (színezett). Víziló vadászat Afrikába. 

Cselédsztrájk.
Helye rak::

Páholyülós 5 személyre 6 kor. — Számozott 
I-ső hely 1 kor., Il-ik helv 60 fillér, III-ik 
hely 40 fillér. — A 4 és 6 órai előadások 
alatt katonák őrmestertől lefelé és iskolás 
gyermekek az I-ső és Il-ik helyen fólhelyárakat 

fizetne k
Az esteli előadásokon 8-10-i^lJó czigány zenekar fog játszani,
Debreczen város és vidéke n. ó. közönségének 
b. pártfogását kérve, vagyok kiváló tisztelettel
sói Narten György

magánmérnök, tulajnonos.

Szolnok város polgármesterétől.
7158
1907

szám.

HIRDETMÉNY.
Szolnok város tanácsának határozatából a római katholikus fő­

templom toronyórájának kijavítása, valamint ennek az árának s a vártemp­
lom toronyórájának 1007. évi julius hó 1-től 1913. évi junius no 30-ig 
terjedő felhúzására és állandóan jó karban tartására nyilvános pályázatot 
hirdetek.

Pályázni szándékozók zárt ajánlatukat a város iktató hivatalába 
f. hó 15-én délelőtt 10 óráig benyújthatják. , . ,

Pályázni szándékozók ajánlatot a két óra gondozásara és a kath. 
főtemplom toronyórájának kijavítására dgyüttesen és külön-kulön is 
tehetnek.

A pályázat eredménye fölött tekintet nélkül a pályázati összeg nagy­
ságára a képviselő testület szabadon fog határozni.

Szolnok, 1907. óv junius hó 4-ón.
Kendik Gyula,,

500 polgármester.

mtó

Saját sajtolásu kókuszolajból nyert szavatoltan tiszta, legkitűnőbb minőségű

■e- „n «» iw M. » Mi' ~m
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Bejegyzett védjegy.
kóknszzslrt árnslt az Első Magyar Kóknszdló-Olajgyár

„góni“ gyártelep és mezőgazdasagi r.-t. Jfyirbálor.
VnfrArVAnvlQflln • Hunul 1. As Pin Nvlreévháza.
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Nyomatott Debreczen sz. kir. város könyvnyomda-vállalatánál.


